

金城武

為愛回家

記者 于欣巧
／中正機場報導

★忙著拍攝日本電影「太空之旅」的金城武，昨天下午一身輕裝便服的回到台灣，為的就是參加賑災活動「TVBS1021 回家晚會」！搭乘日亞航 EC209 班機回台的金城武，約在昨天下午三點四十分左右抵達中正機場。頭頂戴著魚夫帽拿著手提包的金城武表示，這次專程為了參加賑災活動回台只停留一天的時間，所以他並沒有帶任何隨身行李。

金城武表示，

921 地震發生時他人在香港，接下來也因為工作的關係而無法參加一連串的賑災慈善義演活動。他目前雖然在日本沒日沒夜的趕拍電影，但是心裡頭一直在想該為台灣同胞做些什麼。因此一聽到 TVBS 要舉行家園重建晚會，馬上從

工作時間表中抽出一天趕回來。金城武自嘲的說，晚會上他既沒有唱歌，也沒有特別表演，也不知道能為大家做些什麼。話雖如此，金城武為了表達對同胞的愛而專程趕回來的行動，已經溫暖了不少人的心。

前一陣子媒體傳出金城

武有痛風的問題，不過在電影「太空之旅」於日本舉行的開拍記者會上他卻表示那是誤傳。昨天在記者再次詢問下，金城武再度澄清他沒有痛風，只是前一陣子有些許的腳痛。

而「太空之旅」記者會上導演曾用詞含糊的表示，金城武演出的銀行大盜可能會發展出同性之愛。金城武大笑了二聲說，目前為止他演的強盜是喜劇人物，同志之愛絕不可能！（相關新聞見四版）



留著小辮子的金城武多了好幾分帥氣，出現機場時引起不少女性同胞的驚呼。
記者 蔡敦仰／中正機場攝影



目前正在北京上通告，在大陸人氣旺的齊秦。

齊秦 祖賢 婚禮成 泡影

記者 賴怡鈴／報導

★齊秦和王祖賢即將啟程到西藏踏上結婚之路？不過目前在台北的王祖賢，並沒有任何飛往大陸和齊秦見面的準備。

齊秦和王祖賢的婚期一直是眾所矚目的焦點，尤其是齊秦表示要和小賢到西藏結婚後，只要齊秦到大陸，不論王祖賢有沒有陪同前往，幾乎都會傳出兩人要去西藏結

婚的消息。

最近齊秦到大陸北京、上海等大城市上通告，這些活動是在上半年即排定，並利用錄製新專輯前的檔期去宣傳，而行程中並未去西藏這一站，但近來傳出王祖賢即將飛往大陸會情郎，並完成婚姻大事。

不過王祖賢此次並未和齊秦一起到大陸，目前在台北，有空時就陪陪父母親，或和好朋友聚聚，完全沒有到大陸準備結

婚的跡象，而面對如此的傳聞，王祖賢已經見怪不怪，因為每隔一段時間就會有人替兩人定下婚期，所以她可說習慣了。

其實齊秦和王祖賢兩人目前感情穩定，也不急著完婚，熟悉兩人的朋友也認為以兩人現在的相處方式，結婚也不見得是必要的，不過這對愛侶也有可能那天忽然心血來潮，便飛到西藏結婚。

結婚謠傳不止 這回還是假的

張玉嬾（左）與謝祖武稱彼此是好朋友兼好同事。

藤原紀香

文／欣巧

★對於藤原紀香來說，旅行是補充能量的最佳良方，不但可以消除壓力，也是給平常努力工作

的自己最好的獎勵。趁著到阿根廷出外景，藤原紀香不但享受旅遊之樂，也嘗試了當地最有名的活動「帶狗散步」！



張艾嘉的歌聲令人回味，滾石推出「最愛張艾嘉」精選輯。

張艾嘉

張艾嘉推出精選輯 15 首支支動聽

記者 邱素惠／報導

★陳淑樺、林憶蓮的精選輯在市場上反應不錯，滾石龍捲風趁勢推出「最愛張艾嘉」，收錄了張艾嘉十五首代表作，張艾嘉曾經片面宣稱不再出唱片，這張精選更具保存價值。

唱片市場景氣跌到谷底，精選輯反而吃香，既不需龐大的宣傳費用，唱片公司也不用為歌手通告大傷腦筋，精選輯因而成為唱片公司最省事、成本最低的投资。

龍捲風相繼推出陳淑樺、林憶蓮的精選輯，都獲得歌迷極大的迴響，主要是收錄的歌曲堪稱代表作，支支動聽，市場上又多是新人出片，在不確定新人歌曲優劣的情況下，歌迷不如選擇曾經擁戴的歌手，再者，地震之後，大家捐錢已經捐得減少自己的娛樂消費，精選輯反而有它的空間。

趁勢推出「最愛張艾嘉」，龍捲風認為張艾嘉的歌聲令人回味，近來張艾嘉又因為替「心動」電影預告片主題曲哼唱節奏，更勾起歌迷對她歌聲的懷念，共收錄了包括「童年」、「愛的代價」、「想逃」、「最愛」、「心甘情願」、「也許」等令人朗朗上口的歌曲，最近張艾嘉致力於賑災行動，公益形象常在人心，雖然她曾表態過不再為出唱片而唱，精選輯可說是歌迷穿秋水的絕佳選擇。

張玉嬾 怒火 早被小武撲滅

記者 王蘭蕙／報導

★張玉嬾、謝祖武舊情可能再復燃？兩人首度合拍的「親親你是我的寶貝」中視黃金劇場下週二將上檔，昨（二十一）日在試片會現場，兩人面對舊情可能復燃之說，謝祖武尷尬微笑迴避作答，倒是張玉嬾透露小武說她是住在古墓裡的小龍女，沒有七情六慾，且在拍戲空檔時小武總是抱著電話講悄悄話講不停，顯示小武心裡另有「她」人。

映畫公司製作的「親親你是我的寶貝」，找張玉嬾及謝祖武搭檔配對，從

開拍外即開始揣測兩人可能舊情再復燃，也期待兩人對手拍激情感戲的精采畫面。映畫公司表示，兩人在前七集都沒有親熱戲，倒是張玉嬾與另一小生劉至翰會有親吻戲。不過，據指出，未來的劇情會安排謝祖武及張玉嬾有親熱戲，至於親熱程度則還有待協調。

張玉嬾面對謝祖武拍親熱戲，她倒是坦然以對，表示與小武拍就跟他其他男藝人拍是一樣，不會有「特殊」感覺，她不會覺得尷尬。張玉嬾還透露說，小武經常在片場用大哥大講悄悄話講很久，加上有一次兩人在片場有一搭沒搭的聊

天，小武突然對她說：「你好像住在古墓裡還未遇到過的小龍女」，這句暗示她沒有七情六慾的話當場讓她大笑不已，這更顯示兩人復合可能性應該很低。被張玉嬾掀底，謝祖武尷尬的微笑，否認自己常講悄悄話。

「親親你是我的寶貝」，蔡佳宏客串演出梁修身與程秀英的第三者，最後服安眠藥自殺，蔡佳宏在試片會看到自己「無緣」陪伴長大的兒子黃中平，陶侃他說，想不到自己的兒子長成這麼憨厚，結果還是個變態強暴別人，害得黃中平臉發紅，半天接不上一句話。

